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新
型
肺
炎
の
影
響
に
よ
り
重
税
反
対
統
一
行
動
の
実
施
形

態
を
変
更
し
ま
す 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
が
世
界
各
地
で
猛
威
を
ふ
る
っ
て
い

ま
す
。
学
校
の
休
校
、
イ
ベ
ン
ト
の
中
止
な
ど
の
影
響
が
出
て

お
り
、
「
所
得
税
」
「
消
費
税
」
の
申
告
期
限
も
４
月
16
日(

木)

ま
で
延
長
と
な
り
ま
し
た
。 

そ
こ
で
、
春
日
井
民
商
で
は
、
会
員
同
士
の
感
染
を
防
ぐ

た
め
、
今
年
に
限
り
重
税
反
対
統
一
行
動
の
実
施
形
態
を
左

記
の
と
お
り
変
更
す
る
こ
と
に
し
ま
し
た
。 

３
月
12
日(

木)

ま
で
に
事
務
所
へ
申
告
書
を
届
け
て
く
だ

さ
い 申

告
書
の
集
団
提
出
は
取
り
や
め
ま
す
が
、
３
月
13
日

(
金)

は
、
三
役
が
み
な
さ
ん
の
申
告
書
を
預
か
っ
て
、
春
日
井

民
商
を
代
表
し
て
小
牧
税
務
署
へ
提
出
し
ま
す
の
で
、
前
日

ま
で
に
申
告
書
を
完
成
さ
せ
、
事
務
所
へ
お
届
け
く
だ
さ
い
。 

  

 

 

 

毎月 15 日までの会費納入に、

ご協力をお願いします。 

 会 計 山崎 孝亀 

2020 年３月９日         春日井民商だより               第 1701 号 
 

 

各支部・各班申告相談会の日程
 
３月７日(土) 19 時～ 

 高蔵寺ふれあいセンター
 

３月８日(日) 13 時～ 
       レディヤンかすがい 
 

※3 月 14 日・15 日の申告相談会はありません。 

来所される方にお願いします
所得計算等でわからないことはお気軽にお問合せください。

ただし、来所される時は必ず事前に電話で時間を調整の上、来
所してください。突然の来所はお断りする場合があります。 

 

 
 

〇バスを貸し切っての申告書提出
は行いません 

 

○集会とデモ行進は行いません 
 

〇申告書を個々が提出する「集団申
告」も行いません 

 

〇統一行動後のランチバイキング
も取りやめます 

 

〇３月 13 日(金)は、三役がまとめ
て申告書を持参し、春日井民商を
代表して税務署に提出します 

 

〇申告書は３月 12 日(木)までに完
成させ事務所へお届けください 

春
日
井
民
商
の
申
告
相
談
等
は
従
来

通
り
３
月
16
日(

月)

ま
で
で
す 

申
告
期
限
は
延
長
さ
れ
ま
し
た
が
、

春
日
井
民
商
の
申
告
相
談
等
は
従
来
通

り
３
月
16
日
（
月
）
ま
で
と
さ
せ
て
い
た

だ
き
ま
す
。 

突
然
の
変
更
で
、
参
加
を
楽
し
み
に

さ
れ
て
い
た
皆
さ
ん
に
は
大
変
申
し
訳

あ
り
ま
せ
ん
が
、
悪
し
か
ら
ず
ご
了
承

く
だ
さ
い
。 

ご
不
明
な
点
が
あ
れ
ば
事
務
所
ま
で

お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。 

  

 

 

変更点 


